

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmel, saját gondolataim-
taimmal, ne zavarj!”

Vedd észre 2010. december

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szeretett engesztelő gyermekeim! Mivel a gonosz lélek napjai meg vannak számlálva, ezért rendkívüli módon támad titeket. Az utolsó időkben, amelyben élték, meg kell tanuljatok rendkívüli módon védekezni és harcolni ellene.

Én, a Szentháromság Akaratából, a Sátántipró Asszony vagyok. Most elmondom nektek, hogy ti és őseitek hogyan kerültök a gonosz lélek hatalmába és hogyan kerülhettek újra a Szentháromság uralma alá.

A Gonosz hatalmába bűneitek, mulasztásaitok, lelki sebeitek, őseitekkel való kapcsolatokat le nem rendezése, okkult ördögi praktikák, Isten nélküli és istentelen életek,... miatt kerültetek.

Hogyan kerülhettek újra a Szentháromság teljes uralma alá?

Az őszinte bűnbánatok által! Fontos kimondani Isten és az Ő szolgálja előtt, a szentgyónásban, hogy „Isten Irgalmára szoruló bűnös ember vagyok! Felelős vagyok bűnös tetteim minden következményéért. Teljes szívemből ellene mondok a gonosz léleknek, ellene mondok minden kísértésének és teljes szívemből döntök Isten mellett és egészen Neki szentelem az életemet.” Ha ezt megteszitek, kikerültök a gonosz hatalma alól, és Isten uralma alá kerültök. Arra kérlek titeket, hogy kérjétek Istentől bocsánatot őseitek bűnei miatt is, hogy ők is szabadá váljanak.

Ha megtanultok megbocsátani és bocsánatot kérni, lelki sebeitek begyógyulnak, a szeretet- kapcsolatokat helyreáll Istennel, élő és elhunyt szeretteitekkel és az egész emberiséggel. Tudnotok kell, hogy a harag, gyűlölet és minden más bűn utat nyit számotokra a gonosz lélek uralma felé. Ezt a kaput bocsánatkéréssel és megbocsátással tudjátok végleg bezárni.

Ha gyógyító imát végezték, megszabadulhattok a gonosz lélek által okozott testi- lelki- szellemi betegségeitektől. Ha a gyógyulások nem következnek be, ajánljátok fel engesztelésül szenvedéseiteket tisztulásokért, az egész emberiség megtéréséért és a tisztítótűzben szenvedő őseitek megszabadulásáért.

A szabadító ima által megszabadulhattok az ördögi megkötöttségeitektől. Sorozatosan elkövetett, visszatérő bűneitek által olyaná váltok, mint egy, a lábain madzaggal megkötözött madár, amely nem tud szabadon repülni, csak egy behatárolt területen. A rendszeresen végzett szabadító ima által megutáljátok a bűnt, megszeritek a jót és elindultok a lelki fejlődés útján.

Ha a gonosz birtokba vett benneteket, **az ördögűző ima által** megszabadulhattok tőle. A megszállott emberek olyanok, mint a kalitkába zárt madár, amely-

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

be önként maguk sétáltak bele. Ördögűző imát a Pápa, a püspökök és az általuk megbízott papok vagy karizmatikus személyek végezhetnek. Ezt a gonosznak parancsoló imát csak tiszta lélekkel, Isten erejében bízva és gyakorlat által lehet végezni, sohasem egyedül, mindig közösségben.

Mit tegyetek az abortált magzatokkal? Először is kérjétek bocsánatot Istentől és a megölt magzatoktól, és mondjátok ki azt, hogy szeretik őket. Utána kérjétek bocsánatot Istentől azok nevében is, akik tudtak az abortuszról és segédkeztek abban. Utána vállaljátok a szenvedéseket, amelyet Isten megenged az életekben jóvátételként.

Vannak házak, családok, helyek, napok, bizonyos útszakaszok,... amelyek súlyos bűnök miatt a gonosz hatalma alá kerültek. Arra kérlek titeket, hogy **Jézus Vére, felajánlott szentmisék, szenteltvíz hintés, tömjénezés által törjétek meg a gonosz erejét** és helyezétek ezeket a helyeket és személyeket a Szentek és az Angyalok védelme alá.

Még arra is megkérlek titeket, hogy **Jézus Nevében radikálisan határoljátok el magatokat a gonosz lelkektől, a bűnös világtól, a gonosz emberektől és a pokolba jutott őseitektől,** hogy ezután már egyáltalán ne tudjanak ártani nektek! Égessétek el az okkult könyveket, a pornó anyagokat, az ördögi praktikák minden eszközét (inga, kártya, varázseszközök, stb.), adjátok vissza a lopott dolgaitokat, vagy térítsétek meg az okozott kárt, hogy a gonosz uralma alól megszabaduljatok. Tanuljátok meg Jézus uralma, védelme, oltalma alá helyezni önmagatokat, szeretteiteket, javaitokat, az egész emberiséget és a tisztítótűzben szenvedő őseiteket. Ezt időnként ismételjétek meg!

Bánjátok meg mulasztásaitokat, amelyeket a tisztítótűzben szenvedő őseitek ellen elkövettetek! Kérjétek bocsánatot tőlük és ti is bocsássatok meg nekik! Tegyétek jóvá mulasztásaitokat felajánlott misesorozattal (gregorián, kilencedek)! Minden ősötöket anyai és apai ágon visszamenőleg helyezétek Jézus Szent Sebébe, hintsétek meg őket Jézus Szent Vérével, és kérjétek rájuk Isten Irgalmának kiáradását és áldását.

A családja gyógyításával leszeditek még ezen a földön élő szeretteiteket a gonosz szekeréről és áthelyezitek őket Isten szekerére, a tisztítótűzben szenvedő szeretteitek kiszabadításán munkálkodtok, az abortált magzatokkal helyreállítjátok a szeretetkapcsolatot.

Ha nem helyezitek Isten uralma alá magatokat és őseiteket kéréseim szerint, minden rosszra számíhattok. Ha kéréseimnek engedelmeskedtek, Isten uralma alá helyezve magatokat és őseiteket, egészen közel kerültök a szeretetben Istenhez, az egész emberiséghez, a tisztítótűzben szenvedő és az üdvözült lelkekhez. Testi-lelki gyógyulásra, megtérésre, újjászületésre, purgatórium nélküli üdvösségre számíhattok.

A Szentháromság Általam áld meg titeket az Ő isteni Oltalmával!

Nagyfalu, 2010. 11. 07.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcisillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
táimmal, ne zavarj!”

Vedd észre 2010. november

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Jelenleg, egy olyan világban éltek, ahol bebiztosítjátok: a házatokat, kocsi-
csitokat, emberi életeteket. Tudnotok kell, mindezek a megpróbáltatás napjaiban semmi
védelmet sem fognak nyújtani nektek! Egyesek azt gondolják, emberileg, ha a sötétség
napjaiban lesz elegendő vizük, felvásárolt élelmiszerük, meleg ruhájuk, termopán abla-
kuk és ajtójuk, meg fognak menekülni a mérgező gázoktól. Előre megmondom nektek,
a megpróbáltatás napjait, amely az egész emberiséget fogja érinteni: imában, börtben
és virrasztásban fogjátok végigélni, ott, ahol abban az időben lesztek! Amikor az egész
világ és az egész emberiség teljes átalakuláson fog átmenni, Isten fog vigyázni rátok.

**Én elmondom nektek, hogy mi kell legyen a szívetekben és körülöttek, hogy testileg és
lelkileg is megmeneküljétek és másokat is megmentsetek, az utolsó időben, amelyben éltek.**

Arra vigyázzatok, hogy szívetek legyen tele erényekkel: bűnbánattal, szeretettel, enge-
delmességgel, alázatossággal, tisztasággal, buzgósággal, áldozatkészséggel, imádságos
lelkülettel,... Az erényekkel teli szív belső védelmet fog nyújtani nektek! Az erények
által Isten a halhatatlan lelketeket fogja megmenteni az Új Világra, az örök életre.

Mi kell legyen körülöttek, hogy a testetek külső védelemben részesüljön?

- Legyen minden házban házi oltár! Mi legyen rajta? Szentírás, lelki könyvek, égi üze-
netek, szentelt víz, tömjén, gyertya, Jézus, Mária, a szentek és angyalok képei vagy
szobrai. „Egység Keresztje”, gyógyító kereszt, imakönyv, rózsafüzér, csodás érem, ...
- Ajánlom, hogy a nyakatokban legyen megáldott kereszt, amely által az Istentől megje-
lölt kiválasztottak közé fogtok tartozni! Legyen a szobátok falán szentkép! Mindezek a
megáldott szentelmények külső védelmet fognak nyújtani nektek és világtítani fognak
a sötétség napjaiban!
- Legyen a családotok az első imaközösség, ahol naponta legalább egyszer, együtt kö-
nyörögtek az Úrhoz.
- Legyen lelki vezetőtok, akinek úgy engedelmeskedtek, mint Jézus képviselőjének. Le-
gyen lelki közösségetek, ahol legalább hetente egyszer találkoztok, imádkoztok, meg-
beszélitek a lelki dolgaitokat, ahol vigasztaljátok, bátorítjátok és segítitek egymást.
- Legyen egy kiválasztott templomotok, zarándokhelyetek, ahová rendszeresen, együtt
eljártok, ahol átveszitek, megélik és tovább adjátok a hallott tanításokat.

**Mit tegyetek szeretteitekért az utolsó időben, hogy ők is megmeneküljenek a Nagy Fi-
gyelmeztetéskor?**

- Ha elég alázatosak, szeretettel figyelmeztessétek őket mindarra, ami vár rátok a jövőben.
- Ha megátalkodva nem hallgatnak rátok a következőket ajánlom nektek:
 - Kérjétek Istentől bocsánatot az ő nevükben is, minden este lefekvés előtt.
 - Ajánljátok fel őket Jézus Szent Szívének és Mária Szepőlötlen Szívének.
 - Minden nap helyezték őket és az egész emberiséget Jézus Szent Vérének és Má-
ria Szent Könyveinek védelmébe.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

– Ajánljátok fel értük is az életszentségre való törekvéseiteket, engeszteléseiteket,
imáitokat, börtjeiteket, jócselekedeteiteket, szenvedéseiteket,...

A többi bizalommal bizzátok Reánk! Higgyétek el végre, ha valakiért engeszteltek,
azok a személyek nem fognak elkárhozni, mert a megpróbáltatás napjaiban majd elfo-
gadják a bűnbánat kegyelmét, amire szükségük lesz!!!

**Befejezésül mondom, ha az Általam megmutatott keskeny úton jártok és oda vezet-
tek másokat is, nem kell féljétek senkitől és semmitől, mert a sötétség napjaiban teljes
védelemben fogtok részesülni.**

Megáldalak titeket a Belénk vetett teljes bizalom lelkületével!

Nagyfalu, 2010. 10. 04.

Assisi Szent Ferenc megtérése után, eleinte bolondnak nézték őt, de komoly vallásossága
hamar eloszlatta ezt a véleményt. Följegyezték róla: „Ha egy városba megérkezett, örült
a papság, zúgtak a harangok, örvendeztek a férfiak és az asszonyok is velük együtt, a
gyermek tapoltak örömben, gallyakat törtek a fákról és úgy vonultak elébe”. Sokan
úgy vélték, hogy Krisztus képmása jött közéjük, hogy üdvösséget hozzon, ezért siettek az
emberek, hogy „lássák és hallják, mintha a másvilágról jött volna valaki!”

Ki volt ez a szerzetes, aki a dúsgazdag középkorban magát Isten szegénykéjének nevezte?

Felhagyott a léha legénykori szórakozásokkal. Ehelyett a templomok csendjét, a ma-
gányt, valamint a szegényeket kereste. Így élte életét, amíg egy csodálatos, égi, isteni
útmutatást nem kapott.

1209 február 24-én, az evangéliumot hallva, rádöbbsent arra, hogy Istennek más tervei
vannak vele kapcsolatosan. Egy újabb isteni hívást kapott.

Amikor már tizenketten lettek, elindultak Rómába és III. Ince pápától kieszközölték
rendjük jóváhagyását. Ettől fogva indult el a Ferences-rend csodálatos szép élete és mun-
kássága. Az új rend tagjai bámulatos életet éltek. Egymás között versenyeztek: az imában,
a szegénységben, a vezeklésben. Ferenc éjszakákon át sírt és imádkozott: „Istenem, én
Mindenem! Ki vagy Te Uram és ki vagyok én?” Az imádság mellett, Ferenc sokat börtölt
és megfékezte testi vágyait. Saját testét „szamar testvérnek” nevezte el, akit engedelmes-
ségre tanított. Tömeges megtérések bizonyították a ferences barátok életszentségét.

Szent Ferenc szelleme a nőket is magával ragadta. Assisi Szent Klára, Ferenc kortársa,
megalapítja a második rend anyakolostorát. A világiak számára pedig megszületik a Fe-
rences Világi Rend (harmadrend), amely sok szentet adott a világnak.

Az alázatosságban Ferencet senki sem tudta túlszárnyalni. Bár ő maga nem olvasta a
Szentírást, annak szellemét egészen magáévá tette. Mint egy ártatlan gyermek bizalmas
kapcsolatban állt a természettel. Tiszta lelkében háborítatlan öröm lakott. Alverna he-
gyén, Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepén, megkapta a történelemben elsőként
saját testén Krisztus öt szent sebéit (a stigmákat).

Isten nemcsak szeretetével, hanem szenvedésekkel is kitüntette őt. Gyomor és máj be-
tegségét hősiek lélekkel viselte. Halála előtt így kiáltott fel: „Isten hozott Halál Testvér!”
Egészen szegényen, teljesen levetkőztetve, énekelve adta vissza lelkét az Úrnak.

Szent Ferenc, könyörögi érettünk, hogy mi is szentek lehessünk!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengermekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondol-
taimmal, ne zavarj!”

Vedd észre
2010. október

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

**Szeretteim! Most elmondom nektek azt, hogy mit kell tudjatok a magánkinyilatkoz-
tatásról, és hogyan viszonyuljatok hozzá!**

Jézus Krisztusban minden lényeges üzenetet megkaptatok, amire lelketek üdvössége szempontjából szükségetek van. Jézus Krisztus nyilvános üzenete minden embernek szól, mindenki számára kötelező és az utolsó apostol halálával lezárult. Jézus üzenetét szóban és írásban adták tovább az Égiektől megbízott emberek.

A Szentírás és a Szentagyományon kívül az Egyházban folyamatosan léteztek és léteznek magánkinyilatkoztatások. Ezek nem tesznek hozzá, nem vesznek el, nem változtatják meg a nyilvános kinyilatkoztatást, hanem elmélyítik, aláhúzzák az aktuális üzeneteket és részletesebben megmagyarázzák azt. Az Égiek bárkivel közölhetnek üzenet függetlenül az életszentségüktől, rátermettségüktől, kegyelmi állapotuktól. Az üzenetek történhetnek külsőleg, látható módon jelenés formájában, belső módon: képek, szavak által; éber állapotban vagy álomban; tisztán szellemi módon is képek nélkül.

A látnok, aki az üzenetet kapja, ha meg van győződve annak a hitelességéről, hittel kell fogadja! Mások, akik hallják vagy olvassák az üzenetet szabadon viszonyulhatnak hozzá, elfogadhatják vagy elutasíthatják azt.

Az üzenetekkel kapcsolatosan óvakodjatok a végletes magatartástól. Helytelen az, ha valaki minden magánkinyilatkoztatást csalásnak, önámításnak minősít, ezért gúnyolódva lejáratja azokat. Helytelen az a magatartásotok is, ha minden üzenetet hiszékenyen, azaz ellenőrzés nélkül elfogadtok. Helyes, ha minden üzenetet, amellyel találkoztok megvizsgáltok és azokból a jót megtartjátok.

Az üzenetekben lévő büntetéseket mindig feltételesen kell fogadjátok. Ugyanis, ha az emberiség megtér, ezek elmaradnak, ha nem tér meg bekövetkezhetnek.

A hamis magánkinyilatkoztatások ismertető jelei: ellenkeznek a Szentírással, Szentagyománnyal, az Egyház tanításával, a hittel, az erkölccsel. Hamis az üzenet, ha neveléses dolgokat állít, ha engedetlenségre, lázadásra, ellenállásra, szeretetlenségre hív az Egyházzal, az emberekkel szemben. Hamis az az üzenet, mely pontos időpontot hirdet az eljövendő eseményekről.

Az igaz magánkinyilatkoztatások megegyeznek a Szentírással, a Szentagyománnyal, az Egyház tanításaival, a hittel, az erkölccsel. Az igaz üzenetek pozitív dolgokra buzdítanak: Isten imádságára, a szentek és angyalok tiszteletére, engesztelésre, böjtre, alázatra, bűnbánatra, szentségre, engedelmessegre. Nagyon jó jel az, ha az üzeneteket: megtérések, gyógyulások, szabadulások követik. Jó jel az is, ha a látnok türelmesen éli meg a szenvedéseit, ha békés és alázatos, ha engedelmeskedik a lelkivezetőjének és háttérben kíván maradni.

Az Égiek többnyire azért közölnek üzeneteket gyerekeknek és nőknek, mert ők nyitottabbak, egyszerűbbek és alázatosabbak. Tudnotok kell, hogy mind a hierarchikus

és mind a karizmatikus személyeknek Én adom az üzeneteket, csak másképpen. Ezért arra kérek titeket, értékeljétek és szeretettel, kölcsönösen figyelmeztessétek egymást, ha erre szükség van!

Az üzenetek lehetnek: Istentől, embertől, a gonosz lélektől és vegyesek. Ezért kell mindig megvizsgálni őket! Ha kériitek a lelkek megkülönböztetésének az adományát Tőlem, el fogjátok tudni dönteni, hogy a kinyilatkoztatás kitől van.

Az utolsó időben azért lett több az égi figyelmeztetés, mert a világ bűnbe merült, figyelmen kívül hagyják a vasár- és ünnepnapokat, a szentségeket félre teszik, sokan hitetlenek, közömbösek lettek, sok a káromkodás, az erőszak, az anyagiasság, erkölcs-telenség, magzatgyilkosság, öngyilkosság, sátánimádás...

Az üzenetekben az Égiek elmondják a megmenekülés feltételeit is! Ajánlják Jézus és Mária Szent Szívének való felajánlást. Meghívást kaptok: a szentségimádásra, zárandokhelyek látogatására, kilencedek tartására, a szentelmények komolyan vételére, Istennek tetsző életre,...

A magánkinyilatkoztatások az Egyház hasznára vannak. Az üzenetek a hitet élesztik, elmélyítik, életszentségre hívnak. Az üzenetek által: zárandokhelyek, lelki központok, szerzetesrendek, kis közösségek és egyházi ünnepek alakulnak.

Szeretettel bátorítalak titeket, legyetek nyitottak az igaz üzenetekre és engedjétek, hogy azok teljesen megváltoztassák az életeteket. **Megáldalak titeket az óvatosság lelkületével!**

(Nagyfalu, 2010. 09. 03.)

Bara Madarász Éva Asszony 1987 szept. 4-én, Csíksomlyón, rendkívüli kegyelemben részesült. Azt a feladatot kapta a Szentháromságtól, hogy a lelkivezetőjével (Csilik János) együtt egységre vezesse a különböző vallásúakat és nemzetiségűeket. Ezután több mint tíz évig tanították az Égiek a lelki élet alapjaira. 1999-2004 között Érsemjénben, az engesztelő közösség társvezetője volt. A férje 2002-ben halt meg, elsősorban agyvérzésben. Éva Asszony férje halála után kiköltözött Szilágynagyfaluba, ahol 2004 októbertől tartjuk az engeszteléseket a Szentháromság hegyén.

2005 október 21-én, pénteken, az Úr Jézus kérésére, Éva Asszony felajánlotta a hangját engesztelésül az Isten káromlók megtéréséért, a bekötött fejét mindazokért, akik a hiúság bűnét követik el, a lába gyengeségét és fájdalmait azokért, akik a bűn széles útján járnak.

Éva Asszony üzeneteket kapott az Égiektől 2008 szeptemberéig. Attól kezdve Éva Asszony lelkivezetője által kapja az engesztelő közösség az üzeneteket és a tanításokat.

Éva Asszony, a felajánlása után lassan, fokozatosan elveszítette a hangját, a járóképességét, erejét. Szinte teljesen tehetetlenné vált. Éva Asszony, Jézus Krisztus áldozatával egyesülve 2010 július 19-én, Zilahon, a „Szent Péntek” elnevezésű kórházban, 15 óra 50 perckor adta vissza Istennek jószágos lelkét. Temetése 2010 július 22-én, Szent Mária Magdolna ünnepén volt, délután 3 órakor a Szentháromság hegyén. A temetésén több százan voltak, a Napban kereszt volt látható, játszott az Égen, eső és harmat hullott az Égből. A temetésen érződött Éva Asszony békés jelenléte. Isten Akaratában való teljes megnyugvás töltötte be mindazok lelkét, akik a temetésen részt vettek.

Éva Asszony védőszentjei a Szűzanya, II. János Pál pápa és Szent Páter Pió voltak.

Jelmondata volt: „Istenem, én mindent akarok, amit Te Akarsz és semmit nem akarok, amit Te nem Akarsz!”

Fordíts!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
táimmal, ne zavarj!”

Vedd észre 2010. szeptember

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

Szeretteim! Ebben a hónapban a Gondviselő Istenről akarok beszélni nektek.

Isten, a legjobb Atyaként gondoskodik az anyag-, növény-, állatvilágról, az emberről, a nemzetekről és az egész világról. Isten a világot nemcsak megteremtette, hanem fenntartja és a célja felé vezeti. A Gondviselő Atya mindent az Ő dicsőségére és a ti javatokra fordít. Isten a kicsiket is fel tudja használni Terve megvalósításában. Gondoljatok a prófétákra, Máriára, Józsefekre és az apostolokra. Isten Akarata és engedélye nélkül semmi sem történik ezen a világon. Isten, még a rosszat is azért engedi meg, mert abból is valami jót tud kihozni. Gondoljatok az egyiptomi József történetére, a zsidók fogságára, Péter apostol tagadására, Tamás apostol hitetlenségére és a keresztények üldözésére. Izajás próféta által, ezt üzentek nektek az Atya: „az anya megfélemlenhet a gyermekéről, de én sohasem feledkezem meg rólatok”.

Arra kérek titeket ne higgyetek a vak véletlenben, a megváltoztathatatlan jövőben, de abban sem, hogy Isten nem törődik a világgal.

Tudnotok kell azt, hogy Isten minden embert az üdvösségre teremtett. Minden megteremtett ember számára el van készítve a hely a Mennyben. Ha komolyan együtt dolgoztok az Atyával, egészen biztos, hogy az örök boldogságba juttok. Ha komolytalanok vagytok az Atya kéréseivel kapcsolatosan, akkor a tisztító tűz vár rátok. Ha életetek utolsó pillanatában is ellenálltok az Atya ölelő karjainak, akkor Ő a szabadságotokat tisztelőben tartva, a poklot engedi meg nektek.

Életetekben óvakodjatok a végletektől! Egyesek mindent Istenre bíznak! Mások mindent ők akarnak megtenni! Helyesen bíztok a Gondviselő Istenben, ha úgy imádkoztok minden nap, mintha minden Istenen múlna, ugyanakkor úgy dolgoztok, mintha minden rajtatok múlna. Erre mondjátok ti azt: segíts magadon és akkor az Isten is megsegít!

Ne legyetek irigyek a világban lévő bűnösökre, mert ők csak látszólagosan boldogok. Valójában nincs békéje az istentelen embernek! Az igazak a szenvedések közepette is boldogok, mert az örök élet felé tart az életük. Ha erről meg akartok győződni, olvassátok el a 37. zsoltárt az igaz és a bűnös ember sorsáról. A Gondviselő Isten azért engedi meg nektek a bűnt, mert, szabadnak teremtett benneteket! Felelősséggel dönthettek a jó és a rossz között! *Isten türelmesen vár, amíg belátjátok, a jónak jó és a rossznak rossz következményei vannak.* Isten a ti jó vagy rossz döntéseitek alapján fog megítélni titeket!! Bűnbánatokkal megsemmisíthetitek Isten Igazságos ítéletét!

Arra kérek titeket, ne bízzatok a földi mulandó vagyonban, evilági sikerben, pillanatig tartó bűnös élvezetben. Ne bízzatok feltétel nélkül se önmagatokban, se az embereken. Gondoljatok arra, ti esendők vagytok, az emberek pedig, hol mellettetek, hol ellenetek vannak. Elsősorban Istenben bízzatok, azután azokban az embereken, akik Istennel élnek, és akik rászolgáltak a bizalmatokra.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Isten útjai sokszor kifürkészhetetlenek, értelem feletti. Isten csak akkor értenétek meg, ha ti Isten lennétek! Isten tetteit sok esetben nem megérteni, hanem megélni kell!

*Miért engedi meg Isten számotokra a szenvedést? A szenvedés hozzátartozik a földi életetekhez és Jézus követéséhez. Isten a szenvedés által megtisztít benneteket, amint a vihar megtisztítja a fákat a száraz ágaktól. Ha Istenre hagyatkozva élitek meg a testi betegségeket, a lelketeket egészségessé teszi. A szenvedés által engesz-
telhettek: önmagatokért, családotokért, az egész emberiségért. A szenvedésben világosan látjátok, hogy valójában mi van a szívetekben és a testvéreitek szívében. Isten megedz, megerősít titeket a keresztek által. Azt szoktátok mondani: a súly alatt nő a pálma! Aki a Földön csendesen és türelmesen éli meg a purgatóriumát, odaát biztos nem lesz része benne.*

*Mit tegyetek életetek nehéz, érthetetlen helyzeteiben? Legyetek türelmesek a szenvedésben! Nyugodjatok meg Isten Szent Akaratában! Tanuljatok meg gyermeki lel-
külettel az Úrra hagyatkozni! Életetek hullámzó tengerén kérjétek Isten segítségét! A mélységek fölött járva csak Jézusra nézzetek! Higgyétek el, az Istent szeretőknek minden a javukra válik! Isten soha, senkinek nem ad nagyobb keresztet, csak amennyit elbírt! Életetek nehéz helyzeteiben tanuljatok meg az Isten segítségére nézni, ne csak a keresztre. Tudnotok kell, Isten minden szenvedésben veletek van, bennetek van és megvigasztal titeket. Jól jegyezzétek meg: *egyetlen szerencsétlenség van a világon, a meg nem bánt bűn* és nem a szenvedés! Soha ne feledjétek el Isten Gondviselése mögött az Ő Jósága, Szeretete és üdvözítő szándéka van! Ezt vegyétek észre életetek minden helyzetében.*

Megáldalak titeket az Istenre való ráhagyatkozás gyermeki lelkeletével!

Nagyfalu, 2010. augusztus 5.

Eugénia nővér (Eugenia Elisabetta Ravasio, 1907-1990) élete speciálisan indult. Négy évesen még nem beszélt és nem tudott járni. Nagyapja a gyógyulásáért felajánlva útját, elzarándokolt a Szűzanya Varese-i kegyhelyére. Amikor odaérkezett, abban az órában a kislányt egy csodálatos Hölgy otthon felöltöztette, és saját lábán odament szüleihez. Szövődében eltöltött évek után, 20 évesen lépett be az Apostolokról nevezett Miasszonyunk Kongregációba, melyet később teljesen megreformált és sok új központot alapított. 25 éves korában a Mennyei Atya többször megjelent neki és üzeneteket adott. Az illetékes püspök alapos kivizsgálás után így nyilatkozott: „Legjobb tudásom és lelkiismeretem alapján az Egyház előtti felelősségem teljes tudatában kijelente: ezeket a tényeket kizárólag természetfölötti, isteni befo-
lyással magyarázhatjuk logikusan és kielégítően!”

Az üzeneteket „A Mennyei Atya szól szeretett gyermekeihez” c. füzetben olvashatjuk. (A füzet megrendelhető: Testvéri Szeretetszolgálat Alapítvány, 2501 Esztergom, Pf.: 252. Telefon: (06 33) 314 376 (22 óráig))

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengerneksillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dolgaimmel, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

Vedd észre
2010. augusztus

„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Ebben a hónapban a tanúságtételről akarok beszélni nektek.

A tanúságtétel nyílt, bátor kiállítás a meggyőződésetek mellett, akár az életetek árán is. Erre ti emberek, segítségünk által képesek vagytok. Megkérlek titeket tegyetek tanúságot: a Szentírás Igazságairól, az Egyház tanításairól, az Égiekkel való személyes kapcsolatokról. Tudnotok kell, hogy a legnehezebb azoknak tanúságot tenni a hitekről, akikkel nap mint nap együtt éltek és dolgoztok. Vigyázzatok arra, hogy beszédetek ne legyen alvilági, ne legyen csak evilági, hanem legyen természetfölötti.

Leleki közösség csak akkor jön létre, ha van bátorságotok lelki tapasztalataitokról tanúságot tenni. Nemcsak a papok és a szerzetesek vannak meghívva a tanúságtevő életre, hanem mindazok az emberek, akik megvannak kereszttel és bérmálva! Ha felszámoljátok a lelketekben az emberektől való félelmet, akkor képesek lesztek erre.

Tőrekedjétek arra, bármerre is mentek, tanúságot tegyetek: elsősorban példás életetekkel, pozitív beszédetekkel, türelmes szenvedésetekkel és az Isten kezéből elfogadott halálotokkal is. Ha a lelketek színültig van szeretetteljes Jelenlétünkkel, akkor nem fogtok tudni hallgatni akkor, amikor számotokra elérkezik a tanúságtevés ideje.

Ha kériitek Tőlem minden nap a Bölcsesség ajándékát, akkor Én felfedem nektek, mikor kell beszéljétek, mikor kell hallgassatok és kinek, mit, mennyit mondjatok. Nagyon fontos a tanúságtételnél, hogy *először kérdezzétek és hallgassatok végig a felebarátotokat.* Csak miután meglátjátok, hogy mire van szüksége, azután beszéljétek, odafigyelve folyamatosan a testvéretek befogadó képességére. Amint a gyógyszerész sem borítja az egész patikát a betegre, úgy ti se akarjátok egyszerre mindent elmondani a beszélgetésben.

Nem hallgathattok akkor, ha jelenlétetekben: Istent, Máriát, a szenteket, papjaitokat, vallásotokat, meggyőződésüket kigúnyolják. Nem hallgathattok akkor sem, ha jelenlétetekben az emberek másokat megszólalnak, rágalmaznak, kétértelműen viccelődnek és alvilági énekeket énekelnek.

Ha a családokban nem hallgatják meg szelíd figyelmeztetéseiteket, *beszéljétek többet az Istennek a családokról, mint a családoknak Istenről.* Vigyázzatok arra, hogy a tanúságtevésben tiszteljétek embertársaitok szabadságát, meggyőződését. Még a jónak a tovább adásában se legyetek erőszakosak. A ti feladatotok az, hogy elmondjátok az Igazságot, és nem az, hogy rá erőszakoljátok azt az emberekre.

A tanúságtételre azért hívunk meg titeket, mert annak következményei vannak. Ti boldogok vagytok, ha tanúságtételek által sokan megtérnek, elindulnak a sze-

retet, a változás, a boldogság útján. Azzal is kell számoljatok, hogy lesznek, akik csodálkozva meghallgatnak titeket, de azután se jobbak, se rosszabbak nem lesznek. *Fel kell készülnetek arra is, hogy tanúságtételek miatt ellenetek fordulnak, kigúnyolnak titeket.* Ilyenkor gondoljatok Jézusra, akit jóságos életéért keresztre feszítettek. Gondoljatok az apostolokra, akik Jézus evangéliumának a hirdetéséért a botozást, a megkövezést, a börtönt, sőt a vértanúhalált is elszenvedték. Gondoljatok az első keresztyényekre, akiket a Jézusba vetett hitük miatt kirekesztettek, üldöztek. Jézus azt mondja nektek: „boldogok vagytok, ha miattam üldöznek, megrágalmaznak és megölnék titeket! Ti ne attól féljétek, aki a múlandó testeteket megöli, hanem attól, aki a maradandó lelketeket akarja a pokolba vinni. Soha ne felejtsetek el, aki bátran megvall engem az emberek előtt, azt Én is meg fogom vallani a mennyei Atyám előtt. Aki gyáván megtagad Engem az emberek előtt, azt Én is meg fogom tagadni a mennyei Atyám előtt”.

Én mondom nektek, még nem igazi keresztyény az, aki fél Krisztusért, az Igazságért, a meggyőződéséért... élni, szenvedni, sőt ha kell meghalni. Higyétek el, *az Ég azoké, akik Istenért, a lelkiükért és a lelkekért készek áldozatot hozni.* Kérlek titeket, engeszteljétek azokért, akik félelemből, lustaságból, kényelemből... nem vállalkoznak a tanúságtevő keresztyény életre. Engeszteljétek azokért is, akik a cigarettázásukkal, túlzott munkájukkal, bűnös életükkel... tanúságot tesznek arról, hogy még nem tartoznak Krisztushoz. Ti tartoztatok azon kevesek közé, akik tisztaságotokkal, hűségetekkel, szeretetetekkel, erényes életetekkel vállalkoztok a fehér vértanúságra és ha Isten is úgy akarja a piros vértanúságra is!

Megáldalak titeket a Jézus melletti bátor tanúságtevő lelkülettel!

Nagyfalu, 2010. július 3.

2010. október 30-án, Nagyváradon lesz Dr. Bogdánffy Szilárd püspök és vértanú boldoggá avatása. Ő az Egyházhhoz való hűség vértanúja. Nem volt hajlandó egy olyan egyházi közösség élére állni, amelyet a kommunista vezetők akartak Romániában létrehozni, és amely nem ismerte el a Római Pápát a Katolikus Egyház fejének. Inkább a vértanúság útját választotta.

Pappá szentelésének mottója: „Magasztalja az én lelkem az Urat!” (Lk. 1,46.)

Első szentmisés emlékképén Assisi Szent Ferenc a keresztről hozzá lehajló Krisztust átöleli. A kép hátoldalára ezt írta: „Szeretet keresztnélkül lehetetlen! Kereszt szeretet nélkül elviselhetetlen!”

A nuncius, aki titokban szentelte püspökké 1949-ben, azt mondta neki: „téged, Szilárd testvérem a vértanúságra szenteltek.” Ő ezt Jézusi lelkülettel, bátran vállalta.

Imája volt: „Istenem beleteszem a Te szent Kezedbe az én miértekkkel küzdő rövid életemet! Te jó vagy! Te tudod, mint, miért engedsz meg! Uram, legyen meg a te szent akaratom!”

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
táimmal, ne zavarj!”

Vedd észre 2010. július

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szentlélek Istenünk! Az utolsó időben halljuk és látjuk, hogy sok helyen a világon Jézus, Mária és egyes szentek képei, szobrai könnyeznek.

Mit akarnak üzenni az Égiek a könnyezések által az emberiségnek?

„**Szereteim!** Bármilyen könnyezés által a Nagy Figyelmeztetésre irányítjuk a tekintete-
ket, amely az ajtótok előtt van. A legtöbb édesanya akkor sír, amikor akár fizikailag, akár
lelkileg veszélyben látja a gyermekeit és emberileg tehetetlen a megmentésükben. Jézus és
Mária, a könnyezéseik által tanúságot tesznek arról, hogy együttérző és segítő Személyek-
ként vannak jelen az Egyházban és a világban. Az Égiek, a könnyezéseik által a bűneitek
súlyosságára és azok rossz következményeire akarják felhívni a figyelmeztetést! Tudnotok
kell, az Égiek nem Önmaguk, hanem bűneitek miatt sírnak. Ők a bűnbánat könnyeit akarják
kiváltani belőletek. Ha ezt sikerül Nekik elérni – a ti közreműködésetek által –, akkor a
Nagy Figyelmeztetéskor meg fogtok menekülni. Ha ez nem sikerül Nekik, akkor örökre
elveszhettek! A könnyezések, az Égiek utolsó figyelmeztetései, a bűnben lévő emberiség
részére és utolsó meghívásai a bűnbánatra. Még annyit el kell mondjak nektek, hogy az
összegyűjtött könnyek megtérésekre, gyógyulásotokra válnak, ha hittel fogadjátok és
használjátok azokat.

**A könnyezéseket látva gondolkozatok el azon, vajon az Égiek miattatok sírnak-e
vagy örülnek?**

Kik miatt sírnak az Égiek?

- Jézus, amikor virágvasárnap bevonult Jeruzsálembe, a körülötte lévők boldogok vol-
tak, egyedül Ő sírt. Jézus előre látta, hogy nem akarják elfogadni se Őt, se a tanításait.
Előre látta azt is, hogy az ellenállásuk miatt nem kerülhetik el a büntetést, ami pár évtized
után valóban be is következett. Jézus sír ma is mindazok miatt, akik nem akarják azt, amit
Ő akar, és azt akarják, amit Ő nem Akar!
- Pál apostol egyszer azt mondta a híveinek: 'Könnyek között mondom, sokan úgy élnek
közöttetek, mint Krisztus keresztségének az ellenségei. Istenük a has, azzal dicsekszenek,
amit szégyellniük kellene'. Az Égiek ma is könnyeket hullatnak azok miatt, akik nem-
csak elkövetik szégyen nélkül a súlyos bűnöket (abortusz, eutanázia, homoszexualitás,...)
hanem még törvényesíteni is akarják azokat. Az Égiek sírnak amiatt, hogy a mai embe-
riség nagy része lesüllyedt Szodoma és Gomorra erkölcstelen szintjére és nem is akar
változtatni azon. Ők, Isten büntetését kieroszakolják égbekiáltó bűneik miatt.

Kik miatt örülnek az Égiek?

- A zsidók, amikor visszatértek a fogságból felépítették és felszentelték a templomot.
Az ünnep alatt a hála könnyei patakzottak a szemükből. Amikor hallották Isten Szavát

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

és annak a tükrében látták a bűneiket és a mulasztásaikat, a bűnbánat könnyeit hullatták.
Ha engeditek, hogy Isten, a Szentírás által a bűnbánatra, a hálára hangoljon titeket, örül-
nektek.

- Jézus, Lázár barátjának a sírjánál, az együttérzés, a szeretet könnyeit hullatta. Ha ti
felszámoljátok a kárörömet és az együttérzés megszületik bennetek minden felebarátotok
iránt, az Égiek örülnek nektek.
 - Az Égiek gyönyörködnek Dávid király, Péter apostol, Mária Magdolna és a ti bűnbánó
könyveitekben is.
 - Gondoljatok Jeromosra, aki azt mondta: 'vezeklési könnyeim között, úgy örülök,
mintha angyalok között élnék'. Örüljétek annak, hogy már itt a Földön jóvátehetitek a
bűneitek után járó büntetést engesztelő életetekkel.
 - Boldogok vagytok, ha szívből tudtok sírni a saját és az emberiség bűnei miatt. Eljön az
idő rövidesen, amikor Isten letörli a szemetekről minden könnyet.
 - Tudnotok kell, akik jelenleg könnyek között vetnek (engesztelnek), azok aratáskor (Jé-
zus visszajövelekor) örövendezni fognak.
 - Gondoljatok II. János Pál pápára, aki a Könnyező Máriának ajánlotta fel önmagát és az
egész emberiséget. Ő hitt a felajánlás fontosságában. Ő hitt abban, ha Mária Fájdalmas és
Szeplőtelen Szívűbe tesz benneteket, előbb vagy utóbb bűnbánatra fogtok jutni.
- Befejezésül** még elmondom nektek, ha a fájdalom könnyeit váltjátok ki az Égiekből és a
földi személyekből, előbb vagy utóbb azt fogjátok visszakapni. Ha az öröm könnyeit váltját-
ok ki, előbb vagy utóbb annak a jó gyümölcsseit fogjátok megtapasztalni.

Megáldalak titeket a legcsodálatosabb könnyekkel, a bűnbánó könnyek ajándékával!”

(Nagyfalu, 2010. június 5.)

Manduria fő üzenete: „**Jézus a Kinyilatkoztatás Királya! Szűz Mária az Oltáriszentség
Szűze!**” Debora Marasco közvetítésével kapunk innen üzeneteket. (Rövid beszámoló: Ten-
gernek Csillaga XV/4.)

Mária üzeneteiből: Égi Édesanyánk kéri az emberiséget, hogy térjen észhez, térjen meg,
fogadja el, és az életében tegye első helyre az Eucharisziát. Ismerje meg és tisztelje az Úr
Jézus Arcát, Szent Sebeit és Mária Könnyeit, amelyek által egy hatalmas katasztrófától
mentik meg a Földet! A Szent Szűz Szeplőtelen Szíve győzelméért állítsa helyre a kapcsola-
tát az ember a Teremtővel. A Szűzanya sokat beszél: a szentgyónás, szentáldozás, szent-
ségimádás, a Szent Olaj, a zarándoklatok, engesztelések, családi imák, imaközösségek fon-
tosságáról. A Szűzanya kéri: az Eucharisziát őszinte bűnbánat után, térdhajtéssal, összetett
kézzel, a pap kezeiből, a szánkba fogadjuk. „Az utolsó időben a sötétség egyre sűrűbb lesz!
Kövessétek a pápát, aki Fiam, Jézus Hangját visszahangozza!” „Nagy nap lesz az, amelyen
meglátjátok a Nagy Csodát, sok lélek testi-lelki gyógyulásra talál majd.” „Az emberiség
életében hamarosan egy Új Időszak kezdődik, amely egészen Jézusé és Máriáé lesz!”

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
táimmal, ne zavarj!”

Vedd észre
2010. június

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

„**Szeretteim!** Mivel az utolsó időben – amelyben éltek – komoly tisztuláson mentek át, ezért a szenvedésről akarok beszélni nektek.

Mi a szenvedés? Mindaz, ami bármilyen fájdalmat okoz nektek! Ez lehet: betegség, nélkülözés, lelki bánat, sikertelenség, elutasítottság, magány és sok minden más. Amikor egy gyermek megszületik, felsír. Életetek a Földön szenvedéssel kezdődik.

Mi volt a teremtés hajnalán az Édenkertben? Isten az első emberpárt az Édenkertben saját képére és hasonlatosságára teremtette. Az Atyától való függésük, létük legmélyebb öröme volt. Folyamatos harmóniában éltek: Istennel, önmagukkal, egymással és az egész teremtett világgal. Isten egészséggel, boldogsággal és örök élettel ajándékozta meg az embert. Az első emberpár „első helyet” kapott az összes teremtmények között. Az Édenkert jó működése a teremtmények a Teremtővel való együtt munkálkodására volt bízva. Az Édenkert közepén álló fa által Isten azt mondta az első emberpárnak: engedjétek meg, hogy egyedül Én legyek életetek középpontja! Az Atya még azt is mondta teremtményeinek: ‘amíg szabadon és szeretettel alárendelitek magatokat Nekem, addig az élet teljességét fogjátok megtapasztalni’. Az Édenkertben nem volt bűn, szenvedés és halál. A szenvedés nem az Atyától származik, nem volt Isten Akarata!

Hogyan lépett be a szenvedés a világotokba? Isten, az ember teremtése előtt egy csodálatos szellemi világot teremtett, az angyalokkal, akik dicsőítették Őt. Amikor Isten próbárra tette a szeretetüket, többségükben hűségesek maradtak Hozzá! Az Angyalok egy része fellázadt Teremtője ellen, ezek lettek a gonosz szellemek. Ezek közül az egyik megkísértette az embert. A Gonosz azt súgta az ember szívébe: Isten féltékeny, önző, önkényes, boldogságotok akadályozója! A Gonosz sugallatai által először bizalmatlanság került az ember lelkébe. Azután el is hitte, amit a Gonosz mondott neki. Emiatt úgy döntött, hogy elszakad Istentől. Így vált az ember énközpontúvá. Az teremtmény Isten nélkül akarta meghatározni, hogy szerinte mi a jó és mi a rossz! Az ember a saját elképzeléseit, érdekeit, kívánságait állította a középpontba. Ezáltal Isten teremtménye elveszítette a Világosságot, tájékozódó képességét és a sötétség lépett az ember minden kapcsolatába. Az ember szívébe lépett a félelem Istennel szemben. Azután egymást sem tudták már úgy elfogadni, ahogy voltak. Az ember rossz döntése miatt elveszítette a biztonságát, a védettségét, az igazi hazáját és magányossá vált! Az ember a bűnével leválasztotta magát az Élet Forrásáról. Mivel az ember nem Istentre, hanem a Gonoszra hallgatott, a világba lépett a bűn, a szenvedés és a halál!

Mi Istennek az emberrel kapcsolat a jövőbeli Terve? Jézus kijelentette János apostolnak a Jelenések Könyvében, hogy az egész történelem a beteljesedés felé halad. A szenvedés nem maradandó, hanem átmeneti állapot. Nem a szenvedés lesz az utolsó szó! A meg-

tért emberiség a legboldogabb életállapot felé közeledik, ahol újra nem lesz bűn, szenvedés és halál! Örömhír az egész emberiség számára, eljön az idő, amikor az ember újra szeretettel teljes közösségre fog lépni Istennel, embertársaival és az egész teremtett világgal. Az Istennel való mély kapcsolat által meg fog gyógyulni az ember a sebeiből. Maradékátlanul újra jóra fog fordulni minden! Az ember reménykedve várhatja élete minden napján az Új Eget, az Új Földet, az Új Jeruzsálem leereszkedését a Földre.

Mit tegyetek, hogy a szenvedés nélküli Új Világ minél hamarabb eljőjön a Földre? Kérjétek minden nap a Szentháromságot, az Angyalokat és a Szenteket, hogy minden rosszra „nem” és minden jóra „igen” tudjatok mondani! Az Édenkert és a Végső beteljesülés közötti időszakban vegyétek még komolyabban a gyógyító imát, a bőjtöt, gyógyító misék felajánlását, a szentelményeket, a havi kilencedek megtartását, életetek síre tetelét Isten Akarata szerint! Legyetek hálásak Jézusnak, aki égi tanításaival felvilágosít és isteni hatalmával gyógyít benneteket. A világban lévő rendkívüli jelek által (vulkánkitörés, földrengés, árvizek, megváltozott időjárás, milliók hirtelen halála...) vegyétek észre figyelmeztetéseinket: „Ember! Állj meg a kárhozat széles útján! Térj meg és lépj rá az üdvösség keskeny útjára! Ember! Én szeretlek téged, szeress te is Engem, aki az örök boldogságot akarom!!!”

Befejezésül gondolkozzatok el azon, hogyan jön létre az igazgyöngy a tengeri kagylóban. A tengeri kagyló érzékeny testébe, akarata ellenére egy kis homokszem kerül! Ez folyamatos fájdalmat okoz neki! A tengeri kagyló először mindent megtesz, hogy a fájdalmat okozó homokszemet kidobja a testéből. Mivel erre képtelen, megtanul Igent mondani a homok szemre, elfogadva azt. Nap mint nap körülöleli a homokszemet a könnyeivel. Gyötrelmek és fájdalmak közepette születik meg az értékes igazgyöngy a tengeri kagyló testében!

Megáldalak titeket, az idők jeleire való odafigyelés lelkületével!”

(Nagyfalu, 2010. május 8.)

Casciai Szent Rita életéből: Gyermek és ifjúkorát a szülei iránti engedelmesség, akaratának állandó föláldozása és a fáradságos munka jellemezte. Szülei az akkori szokás szerint odaigérték Ritát egy helybéli ifjúhoz, aki vad és erőszakos ember volt. Mindenben engedelmeskedett hitvesének, azzal az egy feltétellel, hogy a templomba elengedi. Szelidségével és jóságával végül férje rossz természetét sikerült legyőznie és lelkét Istenhez vezetnie. Miután sok fájdalom árán eloldódtak a földi kötelei, háromszori visszautasítás után beléphetett a Mária Magdolna ágostonos kolostorba. A nővérek között türelmével, engedelmisségével és jámborságával tűnt ki, mindenkinek az épülésére. Különös tisztelettel elmélkedett Krisztus szenvedéséről és arra vágyott, hogy osztozhasson a megfeszített Jézus szenvedéseiben. Egy alkalommal, amikor a feszület előtt térdelt érezte, hogy a töviskorona egy tövise a homlokába fúródik. Fájdalmi, a bőjtölések és a munka felemésztették az erejét. Utolsó éveit ágyhoz kötötten töltötte. Különleges kiváltságként Rita testét soha nem temették el, mert csodálatos módon nem látott romlást.

Szent Rita, aki a lehetetlen helyzetek védőszentje vagy, könyörögj érettünk!

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondolataim-
taimmal, ne zavarj!”

Vedd észre

2010. május

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetésem!”

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Az engesztelők az utolsó idők igazi apostolaivá és prófétáivá kell, hogy váljanak. Ezért, most elmondom nektek azt, hogy milyenek kell legyetek az utolsó idők apostolai!

Az utolsó idők apostolai: az Atya igazi gyermekei, Jézus valódi testvérei, az Én feldíszített templomaim, Mária lelkes munkatársai, a Szentek és az Angyalok jó barátai. Ne felejtsetek el soha „Isten munkatársai vagytok” a lelkek megmentésében!

Az utolsó idők apostolai Jézus és Mária erényeit másolják át az életükbe: az alázatosságot, örömet, tisztaságot, békességet, szegénységet, egyszerűséget, bátorságot, kitartást, a hálát, az adakozást, mértéktartást, buzgóságot, dicsőítést, Isten akarátának a keresését és megtevését,... „Mindig arra gondoljatok és azt tegyétek, ami erényes!”

Az utolsó idők apostolai naponta harcolnak a gonosz ellen: a bűnbánatukkal, a bűnalkalmak kerülésével, határozottságukkal, újrakezdésükkel, szabadító misék felajánlásával, rendszeres imáikkal, a szentelmények használatával – szentelt víz, tömjén... –, közösségben végzett kilencedekkel. „Amikor a Gonosz támad titeket, gondoljatok arra, hogy harci fegyvereitek nem földiek, hanem isteni erejük van és alvilági erődítmények lerombolására képesek!”

Az utolsó idők apostolai: egységben, kéz a kézben, állandó párbeszédben haladnak előre az üdvösség keskeny útján az engesztelő testvéreikkel, a más vallásúakkal és nemzetiségűekkel. Azok élnek az egységet köztették, akik közösbbe teszik a meglátásaikat, akik képesek a jót is elveszíteni a jobbért, akik Jézus lelkületével szolgálnak az engesztelő közösségben. „Törekedjete arra, hogy a jóban legyetek egyek, hogy higgyen a világ!”

Az utolsó idők apostolait a tiszta szándék jellemzi! Amit tesznek Isten dicsőségére, Mária megörvendtetésére, a lelkük és a lelkek javára teszik. „Az Úr, aki eljön, fel fogja fedni a szívetek szándékait és akkor majd minden jó elismerésben fog részesülni.”

Az utolsó idők apostolainak a szívében önfeláldozó szeretet van az égiek és a földiek iránt! Őket elsősorban nem a nyakkendőjükről, hanem az önzetlen szeretetükről lehet felismerni. Ők megtanulnak elsőként, mindenkit elvárások nélkül, konkrétan szeretni. Ők, Jézust szeretik mindenkiben, még az ellenségben is. Gondolkozzatok el Jézus Szavain: „senkinek nincs nagyobb szeretete, mint aki életét adja barátaiért!”

Az utolsó idők apostolai az életszentségre törekednek nekünk felajánlott életükkel. Komolyan élnek az égiek kijelentéseit: „legyetek szentek, legyetek tökéletesek!” Ők tudják azt, csak azok nevelhetnek szenteket, akik maguk is a szent-

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

ségre törekednek. Ha példás életük miatt őket megdicsérik, szívből azt mondják: Istené a dicsőség, az enyém az öröm! Jelmondatuk, † II. János Pál pápa mottója: Totus Tuus, egészen a tied vagyok Szűzanyám! Ne felejtsetek el az évi mottót: „Isten akarata, hogy szentek legyetek!”

Az utolsó idők apostolai által jelek, gyógyulások, szabadulások, megtérések... történnek. Ők tudják, hogy mindezeket Isten műveli közös kéréseik által! Ők hiszik azt, „Isten ereje ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.” Naponta gondoljatok Jézus szavaira: „a hívőket jelek fogják kísérni. Jézus nevében ördögöt űznek, új nyelven beszélnek (a szeretet nyelvén), ha a betegekre teszik kezüket, azok meggyógyulnak.” Elhagyva ezt a mulandó világot ők fényt, virág szőnyegget, maradandó értékeket... hagynak maguk után.

Az utolsó idők apostolai állandó készenlétben várják Jézus visszatérését a Földre. Ők, elhiszik azt, amit Jézus mondott: „amikor eljön az Emberfia, vajon talál-e hitet a Földön?” Ők hisznek az Új Égben, az Új Földben, az Új Jeruzsálem eljövételében, amit a Jelenések Könyvében olvasnak és mindaddig nem valósultak meg. Ők, elhiszik azt, hogy Isten rendkívüli kegyelme által lesz egy olyan paradicsomi korszak a Földön, ahol nem lesz bűn, szenvedés és halál! Ezért köszönnék így: „maranatha! Jöjj el Uram Jézus!” Jelmondatuk: „kész vagyok Uram bármikor, hogy találkozzam Veled!”

Az utolsó idők apostolai Jézus és Mária Szívével az egész emberiség megtéréseért engesztelnek. Ők hiszik, hogy „az Isten akarata, hogy minden ember üdvözüljön és az Igazság ismeretére jusson!”

Engesztelő gyermekeim! Ha minden nap kéréseink szerint törekedtek élni, számíthattok arra, hogy hamarosan a Szentháromság fog megjutalmazni titeket.

Megáldalak titeket, hogy az utolsó idők igazi apostolaivá és prófétáivá váljatok!

(Nagyfalu, 2010. április 10.)

Az utolsó idők egyik legnagyobb apostoláról, II. János Pál pápáról többek között az alábbiak miatt vehetünk példát:

Elválasztó falakat bontott le vallások, nemzetek, országok, világrészek között, és összekötő hidakat épített következetes áldozatosságával. 130 apostoli úton volt János apostol szeretetével és Pál apostol missziós lelkületével! (27- szer került meg a Földet).

Missziós útjai során a hitben megerősítette a kicsiket és a nagyokat, a szegényeket és a gazdagokat egyaránt!

Állandó kulcsszava volt az igehirdetésében: a Remény! „Ne féljete senkitől és semmitől, ha Isten és a Szűzanya mellett döntöttek!”

Példát adott a szenvedés elfogadásában és felajánlásában is.

Mai üzenete: „Éljete úgy, hogy szeretetteljes jelenlétetekben minél többen megtapasztalják a feltámadt Krisztust!”

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengerneksillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dolgaimmel, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

Vedd észre
2010. április

„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

„**Szeretteim!** Ti azért születetek és azért éltek a Földön, hogy keressétek és megtegyétek az Atya rátok vonatkozó akaratát. Most, a nagybőjtben, az Atya akaratát szeretném még jobban megismertetni veletek!

Hány akarral találkoztok az életetek folyamán? A Gonosz, az ember és az Atya akaratával. Tudnotok kell, a **Gonosz akarata** mindig csak a rosszra (bűnre) irányul. Ő, Isten, a Szentírás, az Egyház, a tíz parancsolat, a szentségek és minden jó ellen akar hangolni titeket! A Gonosz, mindazokat a személyeket, akik akaratának engedelmeskednek, a pokolba akarja vinni. Ezért a Gonosz akaratának **Soha** ne engedelmeskedjétek! Az **emberi akaratok** néha a jóra, néha a rosszra, néha a túlzásokra irányul. Ezért, az emberi akaratokat mindig felül kell vizsgálni. Az **Atya akarata** mindig csak a jóra, a boldogságokra és örök üdvösségekre irányul, ezért azt **Mindig** meg kell tegyétek!

Mi az Atya akarata? Számotokra az életszentség, a boldogság és az üdvösség útja! Ha felismeritek és megteszitek az Atya akaratát, a legtöbbet teszitek önmagatokért, közösségetekért és az egész emberiségért! Tudnotok kell, mindaz, ami a Szentírásban van és amit az Egyház tanít, az az Atya akarata! Amikor hasonlóvá akartok válni Jézushoz, Máriához és Józsefhez, az Atya akaratát tesztitek. A legjobb úton haladtok, ha nem a múlt kellemetlen eseményei miatt szomorkodtok, ha nem a jövő miatt aggodalmaskodtok, hanem a jelenben Istenre hagyatkozva tesztitek az állapotbeli kötelességeket. Megörvendeztetitek az Atyát, amikor a hangomra odafigyeltek, a jót tesztitek, a rosszat (a bűnt) kerülitek, ha minden gondolatotok, szavatok és cselekedetetek mögött a szeretet új parancsa van. Ha megtanuljátok tisztelni mások szabadságát, meggyőződését, döntéseit,... és nem vagytok erőszakosak még a jó dolgokban sem, az Atya akaratát élitek! Ha az Atya kezéből elfogadjátok a próbatételeket, a szenvedéseket, sőt még a halált is, a legjobb úton haladtok.

Hogyan ismerhetitek fel az Atya akaratát? A Szentírásolvasás, az imádság, a lelki testvérekkel való egyeztetés által! Az égi figyelmeztetésből és körülményeitekből is kiolvashatjátok az Atya akaratát! A bűn soha nem az Atya akarata, sőt még a jónak látszó dolgok sincsenek mindig az ő akaratában! Ha a lelketekben lévő lelki gyümölcsökre figyeltek: az öröme, békére, nyugalomra,... ezek is segítenek, hogy megtaláljátok az Atya rátok vonatkozó akaratát. Ha minden nap kértek engem, segíték nektek a szellemek megkülönböztetésében. Ha az elmondottakat gyakoroljátok, egy idő után megkapjátok azt az ajándékot, hogy spontán módon ráéreztek az Atya akaratára. Ha számotokra néha nem érthető az Atya akarata, akkor imádkozzatok, és türelmesen várjatok az égi segítségre. Az Atya akaratát mindig örömmel, szeretettel és szabadon tegyétek meg!

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Mi mindent kell vállaljatok az öröm mellett az Atya akaratáért? Nézzetek Jézusra! Ő, az Atya akaratáért mindezeket vállalta: a Mária testében való fogantatást, a betlehemi megszegyenülést, az Egyiptomba való menekülést, az otthontalanságot, az emberek részéről a rágalmakat, a keresztút szenvedéseit, a kereszten való megaláztatást, sőt a borzalmas halált is. Nézzetek az apostolokra, az első keresztyényekre, a szentekre, a hitvallókra... akik Jézusért vállalták az üldözést, sőt a vértanúhalált is!

Most gondoljatok egy édesanyára, aki az egyik korházban, nagy beteg fia betegágyánál az Atyának felajánlotta az életét a fia helyett! Néhány év után az Atya elfogadta életáldozatát! Az édesanya nagy fájdalmak közepette halt meg, a fia pedig életben maradt! Ez az édesanya fájdalmak közepette szülte meg újra a családját az örök életre!

Én, most azt mondom nektek, ne féljétek, ha az Atya rátok vonatkozó akarata miatt időnként szenvednetek is kell! Meglátjátok, a szenvedések közepette kimondhatatlan békében, az új világban pedig mindent felülmúló boldogságban fogtok részesülni.

Bár elmondanátok mindannyian életetek minden helyzetében: „Íme, itt vagyok Istenem, hogy szent akaratodat megtegyem!”

Megáldalak titeket az Atya akaratára való teljes ráhagyatkozás kegyelmével!”

(Nagyfalu, 2010. március 7.)

Szent József tanítása:

Egyik véglet lehet, a munkához való viszonyulásban: **a lustaság**. Ez nem Isten akarata! Sajnos egyre több fiatal jellemzi ez a véglet. Azt mondják, én nem akartam az életet, ha a szüleim vállaltak, akkor tartsanak el. Ebben a felfogásban úgy él a család vállán, felnőtten, egészségesen, mint egy pióca, aki szívja a szülei vérért. Bár neki az lenne a feladata, hogy egy új közösségben mások terhére hordozza. Azt is kell tudjátok, a lustaság az Ördög párnája és sok bűnnek a forrása.

A másik véglet, a munkához való viszonyulásban, ami nem Isten akarata, **a túlzott munka**. Sajnos egyre többen vannak ezen a széles úton, akiknek nincs se vasárnapjuk, se szabadságuk, se lelkük... csak dolgoznak addig, amíg bele nem pusztulnak. És mégis elégedetlenek és telhetetlenek bármennyivel is rendelkeznek! A pénz csak eszköz lehet számotokra, nem bálvány, ami elzár benneteket Istenről, az örök élettől!

A munkához való viszonyulásban keressétek meg a helyes sorrendet és a közép-utat! Legyen jelmondatotok: imádkozzál és dolgozzál! Ezt meg kell tenni, a másikat nem kell elhagyni! Adjátok meg a császárnak, ami a császáré, Istennek ami Istené! Keressétek először Isten Országát és Igazságát, a többi mind megadatik nektek!

Legyen számotokra a legfontosabb a lelketek és az örök életetek. A többi legyen másodlagos!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
táimmal, ne zavarj!”

Vedd észre
2010. március

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! A közeljövőben számíthattok a „Nagy Figyelmeztetésre”! Akkor isteni jelenlétünkben fogtok elszámolni az eddigi életekről, a jóról és a rosszról egyaránt.

Jelenleg az előfigyelmeztetés kegyelmi idejében vagytok. Ebben az utolsó időben, kegyelmeink által felszínre hozzuk belőletek mindazt a jót és rosszat, ami a lelketekben van. Ami a felszínre jön, azt ti is és a körülöttetek lévők is észreveszik. Azt akarjuk elérni veletek, „az előfigyelmeztetés kegyelmi idejében”, hogy a bennetek lévő jóért hálások legyenek és a bűn miatt bűnbánatot tartsatok.

Kik nem változnak meg ebben az utolsó időben? Akik nem őszinték önmagukhoz, akik sok bűnük ellenére is ártatlannak képzelik magukat. Akikben nincs alázatosság, nincs büntudat és őszinte bűnbánat! Bánat nélkül nincs bocsánat. Hamis bűnbánat azokban van, akik ugyan megvallják a bűneiket, de nem dolgoznak azon, hogy elhagyják azokat. A hamis bűnbánók olyanok, mint a mesebeli róka, aki tyúkot lopott! Igaz, mondogatta: „szánom-bánom”, de a tyúkot nem engedte el, sőt megette. Igaz bűnbánat azokban van, akik megvallják a bűneiket és komoly erőfeszítéssel elhagyják azokat, új életet kezdve. Gondoljatok Cortonai Szent Margitra! Nem változnak meg azok az engesztelők, akik folyton csak másokban veszik észre és teszik szóvá a bűnt, önmagukban azonban nem veszik észre. Nem indulnak el a változás útján azok sem, akik a gőgjük miatt nem fogadják el a figyelmeztetést. Egyesek nem engedelmessé válnak indításainknak-tiltásainknak, sem a lelki vezetőik tanácsainak. Azok az önelégültek se változnak meg, akik sok-sok bűnük ellenére a lelki élet csúcsán képzelik magukat! Arra kérlek, keresd meg az okát önmagadban, vajon miért nincs pozitív változás az életedben!

Előre megmondom nektek, a bűnben maradó emberek a „Nagy Figyelmeztetéskor” nagyon fájdalmas tisztuláson fognak átmenni. Lesznek olyanok, akik az égető tisztulásba, önmaguk látásába fognak belehalni.

A jelenlegi „kegyelmi időben” kik indulnak el a változás útján? Azok az engesztelők, akik megtanulják az őszinteséget, akik alázatosan szembe mernek nézni bűneikkel; akikben büntudat és őszinte bűnbánat van; akik elfogadják hálással a külső és belső figyelmeztetéseket; akik megtanulnak Istennek engedelmeskedni; akik elindulnak a szentté válás útján... Ezek az engesztelők, a kisebb tisztulás mellett, nagy boldogságban fogják átélni a „Nagy Figyelmeztetést”!

Jelenleg mi a feladatotok? Tartsatok őszinte bűnbánatot mindazokért a bűn-
itekért, amelyeket: gondolattal, szóval, cselekedettel és mulasztással elkövette-

tek. Tartsatok őszinte bűnbánatot: hazugságaitok, önámításaitok, önbecsapásaitok, gőgötök, engedetlenségeitek, szeretetlenségeitek miatt. Kérjétek minden nap a Szentháromságot, hogy erényes élettel ajándékozzon meg titeket.

Jelenleg mi teljesedik be Jézus Szavai közül? „Ketten lesznek egy ágyban, egy házban, a mezőn, a malomban, az utcán... az egyiket felveszik, a másikat otthagyják”, attól függően, hogy volt-e jó változás az életükben, vagy sem. Elérkeztek a szétválasztáshoz! Bármikor számíthattok az isteni jutalmazásra vagy büntetésre! Készüljétek fel a harcra, a feszültségre, az ellenségeskedésre... a családon és a közösségen belül is. A virasztásra, azaz az állandó készenlétre hívunk meg benneteket.

Befejezésül még elmondom nektek azt is, hogy **mi tesz benneteket alkalmas-
sá az utolsó idők kegyelmeinek a befogadására.** Vegyétek komolyan: a dicsőítő, hálaadó, bűnbánó, szeretetnyilvánító és kérő imát! Törekedjétek úgy böjtölni, áldozni, szeretni, szenvedni, ... hogy ezeknek a jó megélését meglássák rajtatok. Úgy haladjatok előre a jóban, hogy a „Nagy Figyelmeztetéskor” boldogan állhassatok meg Előttünk, a Szentek és az Angyalok előtt!

Megáldalak titeket az őszinte bűnbánat lelkületével!”

(Nagyfalu, 2010. február 6.)

Cortonai Szent Margit élete

Felső-Olaszországi Cortona közelében élte fiatalságát és később ott töltötte bűnbánó éveit is. Ezért lett Cortonai Margit a neve.

Már kisgyermek korában büszke volt arra, hogy ő sokkal szebb, mint mások. Tizenöt évesen elhagyta a szülői házat és egy környékbeli gazdag ember ágyasa lett. Kilenc év telt el a bűnben! 1273-ban meggyilkolták szeretőjét. Átérezte, hogy szeretője bűneiért, Isten előtt ő is felelős. Ugyanakkor saját elhibázott élete is terhelte a lelkét. Akkor kimondta Isten előtt: „Istenem, ezután én soha többé nem akarok bűnt elkövetni!!!” Margit lelkében akkor új élet kezdődött. Meghaltotta Krisztus hangját, majd a cellei ferences kolostorba ment, ahol vezeklő ruhát kért. Megkezdte a szépsége elleni harcot: lenyírta a haját, az arcát korommal kente be, nagyon egyszerűen öltözködött, a betegek és az öregek szolgálatát a legnagyobb szeretettel végezte.

Közben a Sátán rá akarta venni, hogy térjen vissza előbbi életébe! Amikor szentáldozáshoz járult hallotta Jézus hangját: „Leányom! Szeretett leányom!”

Margit, az ördögi és emberi támadások közepette hősiiesen kitartott jó elhatározásában. Ebben volt az ő igazi nagysága! Nemcsak fogadkozott, ígéretget Istennek, hanem hűség is maradt. Sokat böjtölt és imádkozott. Zokszó nélkül viselte el az emberek megjegyzéseit!

Cortonai Szent Margit, könyörögj érettünk, hogy az őszinte bűnbánatban alá-
zatos követőid lehessünk!

Fordíts!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmel, saját gondolataim-
taimmal, ne zavarj!”

Vedd észre

2010. február

„Nyitott szeretnék lenni
minden isteni gondolatra,
figyelmeztetése!”

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! A Szentháromság, Mária, az összes angyalok és szentek nevében megköszönöm nektek mindazt az áldozatot, amit az elmúlt évben a lelkek megmentéséért vállaltatok. Jutalmatok sem a Földön, sem az Új Világban nem fog elmaradni! Most a polgári év elején bemutatom nektek Máriát, hogy tanuljátok az Ő életéből. **Ki valójában Mária?** Ő az Atya legszebb Teremténye, Jézus boldog Édesanyja, az Én legcsodálatosabb Jegyesem, a Szentháromság gyönyörűsége, az angyalok és szentek mintaképe.

Mit tanulhattok Máriától? Gondoljatok Jézusra, Aki Názáretben megfogant Mária méhében! Máriával együtt tanuljatok meg IGENT mondani az életre, Isten rátok vonatkozó Akaratára, Jézusra!

Gondoljatok arra az eseményre, amikor Mária meglátogatta Erzsébetet! Tanuljátok meg Máriától a szolgálatot, a hálaadást, és az Isten dicsőítést!

Gondoljatok Betlehemre, ahol Mária az istállóban megszülte Jézust! Tanuljátok meg Máriával, Józseffel és Jézussal elfogadni a világ elutasítását. „Jézus övéi közé jött, de övéi nem fogadták be”. Örüljétek mindazoknak a személyeknek, akik szeretik Jézust, legyenek azok egyszerű pásztorok vagy országot vezető királyok.

Gondoljatok arra az érthetetlen eseményre, amikor a Szentcsalád Heródes elől Egyiptomba menekült! Tanuljátok meg elfogadni életetek érthetetlen helyzeteit, akár az otthontalanságot is. Engedelmeskedjétek az Égi felszólításoknak! Ti is meneküljétek el a gonosz emberek elől és imádkozzatok az ő megtérésükért, üdvösségükért!

Gondoljatok a Jeruzsálemi templomra, ahol Mária és József bemutatták és felajánlották a kis Jézust a mennyei Atyának. Tudnotok kell azt, „nem vagytok a magatokéi, Isten tulajdona vagytok”. Felajánlásotok által engedjétek, hogy Isten rendelkezzen veletek! Szeressétek a templomot, amely Isten háza. Tartsátok meg ti is lelkiismeretesen Isten Törvényeit.

Gondoljatok Máriára, aki felkereste Jézust, miközben tanította az embereket! Mária akkor megértette, Jézusnak bárki lehet lelkileg az édesanyja, testvére és rokona, aki teszi a Mennyei Atya akaratát. Ott, Jézus lábainál Mária azt is megtanulta, hogy Isten akaratát mindig meg kell tenni, a gonosz akaratát soha, az emberi akaratot pedig meg kell vizsgálni.

Gondoljatok a kánai menyegzőre, ahol Jézus és apostolai mellett jelen volt Mária is! Kérlek titeket, Máriával együtt vegyétek észre a szükségben lévőknek mire van szüksége. Minden ügyetekkel menjétek Jézushoz, mint Mária. Ha meg-

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

tanuljátok kivárni türelmesen „Jézus óráját”, meglátjátok, Ő most is tud csodát tenni, gyógyítani, szabadítani és újjászülni.

Gondoljatok Jézus szenvedésére, halálára, feltámadására, mennybemenetelére és kiáradásomra! Vállaljátok ti is csendesen Máriával együtt az életetek keresztútját. Higgyétek el, hogy nem a halálé az utolsó szó, hanem az életé, a feltámadásé. Gondoljatok mindennap arra, a ti helyetek is el van készítve a Mennyben, ugyanúgy, mint Máriáé. Tudnotok kell, ahol együtt imádkoztok (kilencedben), mint Mária az apostolokkal, ott előbb vagy utóbb megtapasztaljátok rendkívüli kiáradó kegyelmemet.

Gondoljatok Mária Mennybe való felvételére és megkoronázására! Legyetek ti is mindig készen a Velünk való találkozásra! Tudnotok kell, minden jóért, amit tesztek részben a Földön és teljesen az Égben meg fogunk jutalmazni benneteket. Az örök élet koronája el van készítve a ti számotokra is!

Szeretteim! Arra kérlek titeket, ne féljétek a jövőtől, mert Mária, a Szentháromság megbízásából: Édesanyátok, Közbenjárótok és Oltalmazótok az Égben!
Most megáldalak titeket Mária erényes lelkületével!”

(Nagyfalu, 2010. január 2.)

Önfelajánlás Mária Szeplőtelen Szívének

Boldogságos Szűz Mária, Irgalmasság Anyja, Ég és Föld Királynője, Bűnösök Menedéke! Felajánlom magamat Szeplőtelen Szívednek.

E felajánlás által Vele és Általad meg akarok felelni minden kötelezettségemnek, amelyet keresztségem révén magamra vállaltam. Megígérem, hogy bensőleg megváltozom, és felhagyok minden rendetlen ragaszkodással, ami magamhoz, vagy a világgal való könnyű megalkuváshoz köt, hogy hozzád hasonlóan mindig kész legyek mindenben megtenni az Atya akaratát. Rád, irgalmas Édesanyámra bízom keresztény életemet és hivatásomat, hogy rendelkezél velem üdvös terved szerint ebben a döntő órában, amely a világra nehezedik. Megígérem, hogy kívánságod szerint fogok élni, főleg abban, ami a megújult imaéletet, önmegtágadást, a szentmiseáldozatban való buzgó részvételt, az apostolkodást, a rózsafüzér napi imádkozását, az Evangélium szerinti szigorú életmódot illeti, s jó példát adok mindenkinek Isten törvényeinek megtartására, és a keresztény erényeknek, főképpen pedig a tisztaságnak gyakorlására.

Megígérem, hogy egységben akarok lenni a Szentatyával, a főpapokkal, és papjaikkal, hogy így védőbástya legyünk a széthúzás mozgalma ellen, amely a Tanítótékintély ellen támad, és alapjaiban fenyegeti az Egyházat.

Bizalommal Rád emelem szemeimet, Jézus Anyja és a mi irgalmas és hatalmas Anyánk, Magyarok Nagyasszonya. Ma ismét kérlek Téged, minden gyermeked üdvösségéért, irgalmas, szerető Szűz Mária! Amen.

(A Máriás Papi Mozgalom „Felajánló imája” alapján)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcillaga.hu